
 
 
 

Съобщение за медиите 
 
 
Alpha Bank дарява 140 експоната от изложбата „Преоткрий София – 130 години 

столица“ на Столична община 
 
 

Днес, 15 октомври 2009 г., на официална пресконференция в Столична община управителят 
на Alpha Bank за България г-н Филип Петру обяви следващия етап от проекта „Преоткрий 
София – 130 години столица“. По повод 130-ата годишнина от обявяването на София за 
столица и присъствието на банката в България Alpha Bank дари на общината над 70 
фотографии на стария град. 
 
Част от експонатите ще бъдат изложени в станциите на столичното метро, а останалите ще 
украсят стените в сградата на „Московска“ 33 и други сгради на Столична Община.  
 
И. д. кмет на София г-н Минко Герджиков изрази задоволството си от съвместно 
реализирания проект, популяризиращ културно-историческото наследство на града и 
представящ пред жителите и гостите на столицата архитектурните постижения от края на 19. 
и началото на 20. век. 
 
Специални гости на събитието бяха представители на общинската администрация, които 
получиха почетни плакети от г-н Филип Петру в знак на признателност за сътрудничеството и 
професионализма при реализацията на изложбата. 
 
В рамките на един месец в централната част на града бяха разположени 20 големи фотоса 
на емблематични паметници и сгради, а в тента на пл. „Света Неделя“ посетителите имаха 
възможността да се насладят на още 70 фотографии, придружени с интересни факти от 
историята на София. По повод кампанията бяха организирани и ученически обиколки, по 
време на които децата разгледаха експонатите на изложбата.  Столичани и гости на града 
наблюдаваха прожекция на архивни кадри върху фасадата на НДК. 
 
 
За  Alpha Bank 
 
Alpha Bank е създадена през 1879 г. от Дж. Ф. Костопулос, който регистрира търговска 
компания в град Каламата. Днес тя е една от най-мощните финансови институции в Гърция. 

 
През 1999 г. институцията придобива 51% от дяловете на Ionian Bank, а името след 
сливането се променя на Alpha Bank. 
 
През септември 1995 г. Ionian Bank открива клон в София, който след придобиването й от 
Alpha Bank е преструктуриран и преименуван. 
 
Alpha Bank България днес има мрежа от 120 клона в цялата страна, предлагащи пълен 
набор от продукти и услуги за индивидуални и корпоративни клиенти. 
 

                  София, 15 октомври 2009 г. 
 


